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午後１時１０分開会 

○委員長（髙木法生君） 只今より予算委員会を開会いたします。それでは、本会議

におきまして、本委員会に付託されました市長提出議案１件につきまして審査いた

したいと思いますので、御協力をよろしくお願いいたします。 

それでは議案第７号平成２５年度美祢市一般会計補正予算（第１号）を議題とい

たします。執行部より説明を求めます。 

○委員長（髙木法生君） はい、井上健康増進課長。 

○市民福祉部健康増進課長（井上孝志君） それでは、議案第７号平成２５年度美祢

市一般会計補正予算（第１号）について御説明いたします。 

  まず歳出でございます。別冊の補正予算書の７－１２、１３ページをお開きくだ

さい。４款衛生費・１項保健衛生費・１目保健衛生総務費・１９節負担金、補助及

び交付金００４地域医療推進事業貸付金１８０万円です。これは、看護師奨学金貸

付条例に基づき、平成２５年度の貸付金申請者の募集を行ったところ、当初予算で

は５名分３００万円を計上しておりましたが、これを超える申請があり、美祢市看

護師奨学金貸付審査委員会で審査した結果、８名の方に貸付けることが妥当との報

告を受け、そのようにしたため、不足する３名分１８０万円を計上するものでござ

います。 

また、これに伴います債務負担行為の補正ですが、補正予算書の次ページ７－１

４ページをお開きください。債務負担の限度額を２年間で５４０万円とするもので

ございます。今回の貸付予定者は８名ですが、貸付期間は３年間が３名、２年間が

３名、１年間が２名の合計８名でございます。それにより、平成２６年度の貸付金

は６名分３６０万円、平成２７年度の貸付金は３名分１８０万円、合計５４０万円

となるためでございます。 

  次に歳入をご説明いたします。補正予算書７－１０、１１ページにお戻りくださ

い。１８款繰入金・１項基金繰入金・１目ゆたかなまちづくり基金繰入金・１節ゆ

たかなまちづくり基金繰入金１８０万円でございます。歳出で御説明いたしまし

た、看護師奨学金貸付金の補正額１８０万円の財源として、基金から繰り入れるも

のでございます。 

  以上によりまして、既定の歳入歳出予算の総額にそれぞれ１８０万円を追加し、

歳入歳出予算の総額をそれぞれ１４９億９，４８０万円とするものでございます。
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説明は以上です。 

○委員長（髙木法生君） 説明が終わりました。本案に対する質疑はございません

か。はい、岩本委員。 

○委員（岩本明夫君） はい。大変結構な制度だと思っております。それで、先ほど

８名ということで３名の追加ですが、何名ぐらい申請者があったでしょうかという

こと。 

それから、もう１件ですね、ずっとＭＹＴさんのテレビをずっと見ております

と、いつも看護師さんの不足募集が大変目につくんですが、こういうふうな制度で

採用させたら、そういうふうなものが補えるかどうか、その２点をお尋ねいたしま

す。 

○委員長（髙木法生君） はい、井上健康増進課長。 

○市民福祉部健康増進課長（井上孝志君） 岩本委員さんの御質問にお答えいたしま

す。今回申請をされましたのは９名ございました。そのうち８名の方に貸付けを決

定いたしました。 

それから、現在の看護師の不足状況でございますけれども、二つの市立病院にお

きましては、新規採用を今８名程度、来年度の新規採用を考えていらっしゃいます

し、今現在も不足しているので随時募集をされています。それから、開業医の先生

方もですね、特に準看護師をメインになってはおりますが、常に募集をされてい

る。それから、田代台病院につきましても看護師の不足がですねある。特別養護老

人ホームにつきましても、もうちょっとというところを聞いております。 

ですから、今回で必ずしも全部が充足するということは難しいと思ってますが、

今回８名のうち２名については、先ほども御説明いたしましたように、来年度の３

月に卒業される予定でございます。この方は確実に一応美祢市の病院等に就職した

いということで貸し付けをするわけでございますので、そこから当面来年度に向け

ては２名あるということで、今後もこのような形で進めていきたいというふうに思

ってます。以上です。 

○委員長（髙木法生君） はい、ほかにございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） それでは本案に対する御意見はございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（髙木法生君） それではこれより議案第７号平成２５年度美祢市一般会計

補正予算（第１号）を採決いたします。 

  本案について原案のとおり決することに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） 全員異議なしと認めます。よって議案第７号は原案のとお

り可決されました。 

  以上もちまして、本会議で本委員会に付託されました議案１件につきましての審

査を終了いたしました。その他委員の皆様から何かございましたら、御発言をお願

いいたします。よろしいでしょうか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（髙木法生君） ないようでしたら、これにて本委員会を閉会いたします。

御審査、御協力誠にありがとうございました。お疲れ様でございました。 

午後１時２９分閉会 
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